
 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

1 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Oito (08) do Mês de 
Agosto (08) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA, ocupando 
a 1ª secretaria, e pela vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, ocupando 2ª secretaria a convite da presidente. Estando 
presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 

FIGUEREDO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estrando AUSENTE o vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO.  A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 
funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 

acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Após, 
convidou a vereadora Lucimara para compor a mesa no lugar do 

vereador Pedro. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 
vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido Salmos 105. Dando continuidade, passou passou-se 
para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 

ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes 

da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 
Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 

037/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda 

alienação de imóvel, mediante pagamento do ITBI e dá outras 
providências. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e comentou sobre as 

faixas da rodovia de Fênix até Engenheiro Beltrão, dizendo que é um 
desrespeito da empresa responsável que fez essas faixas mal 

sinalizadas, sem acostamento. Comentou que protocolou um pedido 
para que façam as faixas e coloquem os tachões luminosos, pois a 

visibilidade está baixa e a pista está perigosa. Pediu que o prefeito e a 
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secretária da saúde fiquem atentos, pois está recebendo muitas 

reclamações de falta de remédios e muitas pessoas não tem condições 
de comprar seus remédios. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 
comentou que, sobre a questão dos remédios, à um tempo atrás 

fizeram uma reunião com a atual secretária, que deu várias 
explicações sobre o que realmente estava acontecendo. Explicou que 

receberam algumas respostas, mas infelizmente a situação não foi 
solucionada ainda e questionou o porque o posto de saúde não tem 

remédio, mas a farmácia popular tem, dizendo que precisam 
novamente se reunir com a secretária e entender o que está 

acontecendo. Comentou sobre o belo trabalho que o prefeito vem 
fazendo junto com seus secretários, especialmente o setor de obras, 

comentando sobre a avenida que já está de “cara nova”, e 

relembrando a situação do plantio de árvores, dizendo que a secretaria 
de meio ambiente deveria fazer um estudo para distribuição e plantio 

de árvores pois há uma grande retirada de árvores na cidade. 
Comentou sobre o sucesso que foi o Fefosol, parabenizando todos os 

membros do grupo Pôr do Sol, e comentando que recebeu a 
informação de que o município irá sediar os jogos “Bom de Bola”, que 

trará mais de seiscentas crianças para o município, parabenizando 
toda equipe por estar buscando eventos para o município. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou 
boa noite a todos e deu apoio aos pronunciamentos dos vereadores 

sobre a saúde, dizendo que sabem que as cosias não estão boas. Disse 
que sempre está na saúde conversando com a secretária, e que tem 

muitas coisas que estão deixando à desejar, e que estão tentando 
ajudar para que as coisas voltem ao normal, e que espera que voltem 

pois eles estão com muita vontade de mostrar serviço, mas se não 

voltar irão cobrar pois é um direito da população. Comentou que está 
sendo feito um grande trabalho em relação as árvores, com retirada 

dos galhos, que o trabalho está bom mas que a onde se tira uma 
árvore tem que se colocar outra, que sempre cobram mas não tem 

resposta, citando o exemplo do estádio em que as árvores foram 
retiradas e até agora não foi plantada nenhuma. Sobre as festas, 

parabenizou o Lucinei e toda a sua equipe pela linda festa e fez uma 
indicação verbal para que no almoço típico da cidade o prefeito 

terceirize a mão de obra para que preparem e sirvam o prato, 
deixando assim os funcionários municipais livres para que eles possam 

participar da festa com suas famílias. A palavra ficou livre, como mais 
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ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 

em primeira discussão o Projeto de Lei nº 037/2022 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir o projeto foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira comentou sobre a questão da energia, ao 

qual estavam tendo muitas reclamações no município, relembrando 
que junto com o prefeito fizeram uma visita à eles, dizendo que vem 

enxergando no dia a dia como a Copel está investindo no município e 
como as quedas de energia estão diminuindo, dizendo ficar feliz com 

essas melhorias e esse investimento. Parabenizou a Copel pelo 
investimento e o prefeito, vice e vereadores pela preocupação e 

resultados que estão tendo. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva disse que graças ao trabalho do 
deputado Marcio Nunes ganharam um recape que será feito em 

aproximadamente dez ruas na Paineirinha. Disse que ficou contente 
com o recape, mas que ao mesmo tempo ficou preocupado pois será 

feito em apenas uma área, dizendo que recebe muitas cobranças de 
outras áreas. Disse que espera que o deputado continue ajudando o 

município e que consigam mais recapes. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou que Deus abençoe a 

todos e assim como o vereador Oscar falou do deputado, pediu que os 
deputados vejam a situação da rodovia e reforcem o pedido de 

sinalização e acostamento. Pediu uma resposta do prefeito sobre o 
caminhão fossa, pois o mandato irá acabar e o caminhão ainda não 

está funcionando. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda desejou à todos uma 

ótima semana, cheia de bênçãos, e novamente pediu ao prefeito que 

olhe com carinho as cobranças e indicações feitas. Pediu também que 
conversem diretamente com ele para cobrar algumas situações. Sobre 

o caminhão fosse, disse ao vereador Valdeci que já está tudo 
caminhado e que o vereador Geovani informou que ele já está 

“rodando”. Desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e for aprovada.  
 


